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Flash quiz

Retrouvez les prochains quiz dans Encheres / 3¢ série/compétitives !
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34:100 2a4:20

Le soutien a 3& doit étre donné méme avec un jeu tout & fait
minimal. Il promet quatre cartes a Trefle et entre 12 et 16H :
au-delq, il faut utiliser les Splinters G 4 ¢ et 4w.

Contre:100 3&:40

Lorsque l'adversaire intervient « a retardement », le Contre
est d'appel et permet de retrouver de maniere économique
un fit 5-3 a Ceeur.

2¢:100 2v:20 Passe:10

Redemander & 2v promettrait six cartes et un jeu faible parce
que l'ouvreur, qui a au moins neuf cartes mineures, aura
souvent un singleton a Coeur. Donnez une préférence a 2.

3v:100 34:60 4v:10

Sur 3%, la priorité absolue est I'expression du fit dans la
majeure du réepondant. 3¢ montrerait une concentration
d'honneurs dans la couleur et dénierait trois cartes a Coeur.

2¢9:100 1a:60 Contre:50

En réveil, le saut ad 3& n'est pas, comme intervention,
I'expression d'un bicolore mais une enchére naturelle. 2w
montre S5a et une mineure 5° indéterminée.

Votre 450 et plus : vous CONNaissez vraiMeNt bien ces syjets, bravo !
: VOUS avez eNcore UNe Marge de progression.

score MoiNs de 350 poiNts : allez sur cours-de- .COM et... aMusez-vous !

Cours, exercices, quiz et donnes a jouer pour tous sur www.cours-de-bridge.com P.2


http://www.cours-de-bridge.com/html/cours_&_exercices.php?niveau=3&theme=2

